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Kedves Kollégák!
Az SHIOL Elnöksége, valamint a Convention Budapest Kft. megtette a 2022. évi SHIOL 
Kongresszus előkészítésének első lépéseit. A kongresszus a járványügyi helyzet miatt online 
kerül megrendezésre 2022. március 17-19. között. 
A kongresszushoz az előző év gyakorlatához hasonlóan „Didactic Near Live Surgery” is 
kapcsolódni fog.

A kongresszusra való jelentkezés online történik a www.convention.hu weboldalon, mely 
2022. január 20–tól érhető el. (Előzetes felhasználói fiók létrehozása szükséges.) 

A kongresszus fő témája:
A cataracta és refraktív sebészeti műtétek szövődményei, azok ellátása és megelőzése

Ezentúl egyéb témában is elfogadunk előadásokat, várjuk előadások és kurzusok bejelentését. 
Előadás hossza 8 perc, kurzus hossza 60 perc. 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a magyar nyelvű absztrakt mellett angol nyelvű 
összefoglalót is kérünk. Összefoglalók beküldése: www.convention.hu weboldalon 
2022. január 20–tól. (Felhasználói fiók létrehozása szüksége) 

A kongresszus előakkreditált, pontértéke 48. 

A kongresszus a regisztrált részvevők számára június 30-ig visszanézhető lesz, a résztvevő a 
pontszámot online tesztvizsga kitöltése után kapja meg.

Bővebb információt és segítséget kérhet a Convention Budapest Kft. weboldalán, valamint 
kérjük, hogy figyelje az SHIOL hivatalos honlapját. 

Szeretnénk egyúttal felhívni az SHIOL tagok figyelmét a 3 000 ft-os éves tagdíj befizetésének 
esedékességére is.

Reméljük, hogy személyes találkozás nélkül is sikerül hasznos és élvezetes szakmai együttlétet 
varázsolni a soron következő SHIOL kongresszusból!

Kollegiális üdvözlettel:

 Dr. Vámosi Péter Dr. Gyetvai Tamás
 az SHIOL elnöke az SHIOL titkára
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Általános információk
Akkreditáció
A Továbbképző Tanfolyam orvosok részére 
SE-TK/2022.I./00277-es kód-számon 
akkreditált, amelynek kreditpont
értéke amelynek kreditpont értéke 
orvosok részére 48 pont. szakdol-
gozók számára a pontérték 20 
pont. A kreditpontok az OFTEX portálokon 
feltüntetett szakképesítéseknél szakma 
szerinti kötelező pontszámként kerültek 
jóváírásra.

Szakképesítések, amelyekhez 
szakma szerinti pontszámként 
elszámolható: 1. gyermekszemészet; 
2. szemészet.

Fő témák
A cataracta és refraktív sebészeti műtétek 
szövődményei, azok ellátása és megelőzése.

Tudományos szervező
Dr. Vámosi Péter
az SHIOL elnöke

Dr. Gyetvai Tamás
az SHIOL titkára

Absztrakt felhívás
A szakorvosok, szakdolgozók előadás megtartására bemutatásra egyaránt jelentkezhetnek. 
Az előadások elfogadásáról a Tudományos Bizottság dönt. Felhívjuk szíves 
figyelmüket, hogy a magyar nyelvű absztrakt mellett angol nyelvű 
összefoglalót is kérünk. Csak az elektronikusan elküldött előadásokat áll módunkban 
elfogadni, mely a www.convention.hu cím alatt érhető el. Az összefoglalókat magyar 
nyelven, maximum 2.500 karakter terjedelemben, a cím, a szerzők nevének és munkahelyének 
feltüntetésével kérjük az online absztrakt felületre feltölteni szíveskedjenek.

Tudományos összefoglalók nyomdai követelményei:
• előadó neve, elérhetősége
• előadás címe
• előadás módja

• összefoglaló: bevezetés, beteganyag 
és módszer, eredmények, következtetés 
bontásban

• szerzők nevei és munkahelyeik

Tudományos összefoglalók beadási határideje: 2022. február 20.- 23:59.
A nyomdai határidő miatt a megadott dátum után érkezett összefoglalókat nem áll módunkban 
figyelembe venni.

Az előadások, összefoglalók elfogadásáról 2022. március 1-ig írásbeli értesítést küldünk 
e-mailben
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Az összefoglalókkal kapcsolatos kérdéseikkel forduljanak munkatársunkhoz: Lesti Bendegúz 
(Convention Budapest Kft.); E-mail: blesti@convention.hu.

Regisztráció
A jelentkezésekhez minden esetben felhasználói fiók szükséges, amelyet 
csak egy alkalommal kell feltölteni az Ön személyes adataival, illetve a 
későbbiekben itt lehetséges az esetleges adatmódosításokat elvégezni! 
Amennyiben Ön még nem rendelkezik felhasználói profillal a Convention Budapest Kft. 
rendszerében, kérjük első lépésként ezt hozza létre. 

A felhasználói profilra az ügyfélazonosítás, a felhasználói műveletek egyszerűsítése valamint a 
digitális oktatási anyagokhoz kapcsolódó szolgáltatások miatt van szükség.

Mivel minden profil egyedi azonosító adatokat tartalmaz, így más helyett/nevében nem 
lehetséges a regisztrációt elvégezni, minden jelentkezőnek egyedi, saját profillal kell rendelkezni 
a sikeres tanfolyam bejelentkezéshez.

Regisztrációs díjak

A regisztrációs díjak az ÁFA-t tartalmazzák!

SHIOL tag regisztrációs díja 10.000 Ft /fő

Nem SHIOL tag regisztrációs díja 15.000 Ft /fő

Nyugdíjas regisztrációs díja 5.000 Ft /fő

Szakdolgozó regisztrációs díja 5.000 Ft /fő

A regisztrációs díj tartalmazza: tudományos programon való részvételt, az online 
programfüzetet és az akkreditált tanfolyam vizsgadíját, az online vizsga lehetőségét 2022. június 
30-ig, a rendezvény anyagainak utólagos megtekintését 2022. június 30-ig.

Jelentkezési feltételek
Fizetési módok

Bankkártyás fizetés: Bankkártyás fizetés az online regisztráció folyamán a K&H Bank által 
biztosított online bankkártya felületen keresztül. Sikertelen fizetés esetén (pl. elrontott CVC kód, 
kettős hitelesítésnél rosszul beírt SMS kód, elütött bankkártyaszám) a rendszer felajánlja az 
újbóli fizetés lehetőségét, mindaddig, amíg a böngésző ablak bezárásra nem kerül.
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Amennyiben a böngésző ablak bezárásra kerül, a rendezvényre történő jelentkezés nem kerül 
tárolásra, azt újra meg kell ismételni. Sikeres fizetés után, cégünk rendszere automatikusan kiállítja 
a számlát az Ön által megadott számlacímre, ezért kérjük, figyelmesen töltse ki a számlázási 
adatokat. A számlát módosítani, csak adminisztrációs díj fizetése ellenében áll módunkban.

FELHÍVJUK SZÍVES FIGYELMÉT, HOGY AZ ÉLŐ KÖZVETÍTÉSEN VALÓ 
RÉSZVÉTEL CSAK A RENDEZVÉNY KEZDETÉIG TÖRTÉNŐ SIKERES FIZETÉS 
ESETÉN NYÍLIK LEHETŐSÉG!
FIGYELEM! BANKKÁRTYÁS FIZETÉS UTÁN AZ UTÓLAGOS VOUCHER 
BEVÁLTÁS (SZPONZORI TÁMOGATÁS ÉRVÉNYESÍTÉSE) NEM LEHETSÉGES!
Amennyiben a kártyás fizetési folyamat sikertelen, a visszaigazolást kiküldi a rendszer, azonban 
a sikeres fizetésig a tanfolyam anyagai nem kerülnek megnyitásra.

Ismételt kártyás fizetésre, kollégáink ki tudnak Önnek küldeni egy speciális linket, ezért ebben az 
esetben kérjük, lépjen kapcsolatba munkatársainkkal.

Szponzori átvállalás VOUCHER kóddal: Amennyiben részvételét Cég/Intézmény/
Alapítvány kívánja átutalással kifizetni, úgy feltétlenül szükséges cégünk részére a 
szponzornak ezt írásban jeleznie, hiszen a hagyományos rendezvényekkel ELLENTÉTBEN, 
a szponzori Voucher kóddal már az online jelentkezéskor rendelkeznie 
kell a résztvevőnek. Az egyéni bankkártyás fizetés helyettesítése miatt hoztuk létre, illetve 
biztosítjuk a szponzor cégnek a Vouchereket.

A céges igénylést követően a költségátvállalónak küldjük meg a Voucher kódot.

Kérjük, legyenek szívesek megvárni, hogy a kapcsolattartójuk megküldje az egyedi érvényesítő 
kódot tartalmazó Voucher-t, és annak birtokában regisztráljanak a rendezvényre. Ezt követően 
van lehetőség az online regisztráció folyamán a kóddal kiegyenlíteni a rendezvény ellenértékét 
a „KEDVEZMÉNY érvényestésénél”.

Mivel minden Voucher kód egyedi, ezért csak egyszer lehet felhasználni. Ha a Voucher kód 
megadásakor a rendszer hibát ír ki, kérjük, ellenőrizze a kódot. Amennyiben a beírt kód és az 
Ön által kapott kód megegyezik, kérjük lépjen kapcsolatba szponzorával, mert az Önnek küldött 
kódot már felhasználta egy másik résztvevő.

FIGYELEM! BANKKÁRTYÁS FIZETÉS UTÁN AZ UTÓLAGOS VOUCHER 
BEVÁLTÁS (SZPONZORI TÁMOGATÁS ÉRVÉNYESÍTÉSE) NEM LEHETSÉGES!
A jelentkezés beküldése után, cégünk rendszere által generált automatikus visszaigazolás 
kiküldésével jön létre a jogviszony.

Lemondás, visszafizetés
ONLINE regisztrációs díjának visszafizetése – annak elküldése után – 2022. február 28-ig 
kötbérmentesen, de adminisztrációs díj fizetésével lehetséges. Ezután a kötbér 100%-os.



Technikai információ
Online szponzorációs kérdésekben

Bokker Tamás
Mobil: +36 30 490 8382

E-mail: tbokker@convention.hu

Online regisztációs kérdésekben
Lesti Bendegúz

Telefon: +36 30 182 4939
E-mail: blesti@convention.hu

Convention Budapest Kft.
www.convention.hu

További információ,
absztrakt küldés, online regisztráció

www.convention.hu


